MarMax BILIS. Auneiinas arre6pa u reomeTpus. (15 centabps 2023)

3agaum aJ1A NOATOTOBKM K KOHTPOJIbHOM No 1

IIK101. HaiiguTe miomaab TpeyrojabHUKa, 06pa3oBaHHOro Ha ap@UHHOM MI0CKOCTH Q2 mpAMBI-
MU
a) 28x; —4x, =16, -13x;+2x,=-8, —41x; +6x, =-20.
6) 14x, — 7x, = -49, 17x; —8x,=-57, 3x;—x,=-1.
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IIK1¢2. HapucyiiTe Ha BellleCTBeHHOU apPUHHOU IJIOCKOCTU DUTypy, 3aaBaeMylo B OapulleH-
TPUYECKUX KOOpAUHATaxX (a, f,Y) OTHOCUTEJIbHO BEpPILINH JAaHHOI'O A abc HepaBeHCTBaMU
a)2-y>=2-2, —-a+2y>2-2, 2a-F>=2-2
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IIK1¢3. Haiigure 06pa3 Touku (3, —2) npu adpPpUHHOM IpeobpazoBaHuy MIockocTu R?, nepepo-
asameM touku (1, 2), (-2, —4), (2,5) coorBeTcTBeHHO B TOuku (1, —-5), (-8, 7), (5,—10).
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IIK104. Haiigure 06pa3 Touku (27, 15) npu apPuHHOM npeobpasoBaHuy II0cKocTH R?, nepeso-
asamem Touku (-3, 3), (=7, 2), (=9, —3) cooTBeTCTBEHHO B Touku (—1, 2), (—6,5), (=13, 2).
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IIK165. BepmuHsl A abc Ha eBKJIMAOBOM IJIOCKOCTU R? UMeloT KoopauHatel a = (2,1), b = (0,7),
¢ = (5,—7). Haiumre ypaBHeHre OMCCEKTPUCH BHYTPEHHErO yrJa a.
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I[IK106. BepmHbl A abc Ha eBKJIUAOBON IJIOCKOCTHU R? ymeroT koopauHatel a = (2,0), b =
= (7,3), ¢ = (3,-3). HaiiguTe paccTosiHre OT BEpPUIUHBI a A0 CPeAUHHOr0 NeprHeHAUuKyJisApa
K CTOpOHE [b, c].
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IIK1¢7. HaniiuTe KOCMHYC yrja MexAay AuaroHajaMu KM u LN y BBIIYKJIOTO YE€THIPEXYTOJIbHU-

ka KLM N Ha eBKJIMJOBOH ILJIOCKOCTH, ecJiu |K, L| = 2\/5, |L,M| = \/E, IM,N| =2unucos £KLM =

= _3\1/01_0, Ccos ALMN = %
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I1K1+8. Haiiiute KOCMHYC yrja MexAay AuaroHaaaMu KM u LN y BBIIYKJIOTO YEeTHIPEXYTOJIbHU-
ka KLM N Ha eBKJIMJOBOH ILJIOCKOCTH, ecsiu |[K,L| =1, |L,M| = \/E, IM,N| = v10ucos sKLM =

= —%, cos ALMN = —z—f.
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